

## ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ АКТУАЛЬНОСТІ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ

Угрімова І.В.

*Національний технічний університет*

*«Харківський політехнічний інститут», м.Харків*

Криза - це постійна форма руху, її потрібно враховувати в повсякденному керуванні підприємством. На рівні великого підприємства необхідна наявність власного, постійно діючого антикризового підрозділу. У періоди кризи цей підрозділ відповідає за вживання оперативних заходів по його зм'якшенню. Основним завданням, що стоїть перед антикризовим підрозділом підприємства в благополучний період є короткострокове й довгострокове прогнозування можливих кризових ситуацій і розробка пакета превентивних заходів, спрямованих на своєчасну діагностику кризи, що зароджується, та його локалізацію ще на ранніх стадіях виникнення.

В нашій країні використовуються різні способи для виведення підприємств із кризи й вирішення складних ситуацій. Нажаль, малокорисні методи застосовують ширше й частіше. Хотілося б сподіватися, що процес по впровадженню в економіку країни антикризових заходів встане на більш стабільні рейки, а коефіцієнт віддачі зросте. Керівники підприємств, які нині воліють йти по шляху найменшого опору, зрозуміють помилковість даної політики й стануть застосовувати методи, хоч і більш витратні й складні, але які приносять багатий врожай.

Необхідність теоретичної розробки реструктуризації як інструмента оздоровлення підприємства обумовлена актуальністю проблеми та її складністю. З одного боку, реструктуризація є ознакою будь-якого підприємства, що розвивається; з другого боку – інструментом антикризового управління, фінансового оздоровлення та інноваційних перетворень. Перетворення охоплюють всі галузі та рівні виробництва, всі підприємства (організації) та їх організаційну структуру.

Сучасна наука вимагає розвитку теорії фінансових основ реструктуризації. Сьогодні науковою спільнотою та практиками активно обговорюються наступні питання:

- концепції реструктуризації,
- методи реструктуризації,
- проблеми, фактори, аспекти реструктуризації,
- критерії та таке інше.